

Egy szál 9—15 mét. h., 30—34 cm. v.
 lúczfenyő szálfája 4.7—8.0 frt.

Triestben. 1000 drb normal méretű francia donga 215—225 „

Végül megemlítjük, hogy a hazai kereskedők újabb időben nem kevésbé neheztelnek némethoni társaikra, kiknek egy része eddig nem tapasztalt fogásokkal él, a megrendelt anyagok árának lenyomására az által, hogy az árut a küldő rendelkezésére bocsátja, s ezt így a további árelengedésre kényszeríti.

Bedő Albert.

Különfélék.

A francia állami erdészeti igazgatása a földmívelési ministeriumnak adatott át. A *Revue des Eaux et Forêts* f. évi januári füzete azon meglepő változást közli, hogy a francia erdészeti igazgatása a pénzügyministerium ügyköréből, hova 1805-től kezdve volt beosztva, kiválasztatott és a földmívelési ministeriumnak lett átadva. E kérdés felmerült már 1865-ben, midőn az államerdők eladásáról volt szó és 1873-ban is, midőn a közszolgálat új szervezése iránti javaslattételre kiküldött bizottság a képviselőháznak ajánlotta; váratlan megoldását azonban csak most a köztársasági párt győzelme után nyerhette. Az eddigi főigazgató Faré, ki 1873-ban a most véghezvitt egyesítést ellenezte, s kiről a tudósítás különben igen elismerőleg emlékezik meg, állásától megvált, s helyette az elnökséget az igazgató tanácsban az államtitkár viszi. Az eddigi igazgatói és fővizsgálói állomások megszüntettek, s ezek helyett a ministeriumhoz főfelügyelők adatnak. Eddig kinevezettek 1-ső osztályu főfelügyelőknek Meiner és Lorentz; 2-od oszt. főfelügyelőknek de Bry d'Arcy, Colin és Bedel; a személyes ügyek osztályába Carrand; osztályvezetőnek de Venel, és a tanácselnök titkárául

Bruand. A hivatalos helyiség továbbra is a Louvr-ben maradt.

Párisi nemzetközi kiállítás. Azon t. kiállítókat, kik tárgyaikat a kiállítási bizottsághoz Budapestre, vagy közvetlenül Párisba a magyar kiállítási bizottsághoz czimezve, s a szállítási és csomagolási szabályok szerint felszerelve, még utra nem indították, figyelmeztetni kívánjuk, hogy ezt mielőbb teljesítsék, mert jövő márczius-hó 20-ka után már kétes a tárgyaknak a kiállítási helyiség körébe való bebocsátása, márczius 31-e után pedig épen nem is engedtetik meg a bevitel. Szállítási és csomagolási szabályokkal kívánat esetére az Orsz. Erd.-Egyesület minden erdészeti kiállítónak készséggel szolgál.

A feketeerdő (Schwarzwald) legnagyobb jegenyefenyője. A „M. S. f. F. Iw.“ f. é. 2-ik füzete szerint a feketeerdő legnagyobb jegenyefenyője „Hölzleköinig“ 1876-ban július 27-én teljesített mérések szerint 39.4 méter hosszú, a mellmagasságban 6.87 méter, 34 méter magasságban pedig 3 méter körmérettel bir.

Az erdő törvényjavaslat tárgyalására a képviselőház a miniszerelnök ur javaslatára egy 15 tagból álló külön bizottságot küldött ki. A bizottság már megalakult. Elnöke Tisza Lajos ő excja, és jegyzője Károlyi Tibor gróf; tagjai Baranyi Ágost, Békássy Károly, Kemény Kálmán báró, Kiszely Árpád, Korizmics László, Lészay Lajos, Makray Aladár, Markhot János, Migazzy Vilmos gróf, Mocsáry Lajos, Pauler Tivadar, Ragályi Gyula és Zichy Nándor gróf.

A bizottsági tárgyalás f. hó 11-én este 6 órakor kezdődött el; a kormány szak-képviselője e tárgyalásoknál Bedő főerdőtanácsos.

„Fekete erdészeti rovartaná“-ra a jelen füzethez mellékelt előfizetési felhívásokat rendkívüli postai elkésés miatt

néhány héttel később kapván, szerző megkeresésére tudósítjuk lapunk t. olvasóit a felől, hogy a munka akár az összegnek előre való beküldésére, akár postai utánvétel útján 4, azaz négy frtért bizonytalan ideig ezután is kapható lesz.

Változások az erdészeti szolgálat körében. Ő es. és ap. kir. Felsége Bedő Albert főerdőmesternek a főerdőtanácsosi czimet és jelleget adományozta; Fekete Lajos és Nikl Zsigmond erdőakadémiai rendkívüli tanárokat pedig az erdőakadémiához rendes tanárokká nevezte ki. A m. kir. pénzügyminister Osterlamm Armin, m. k. erdőrendezőt a debreczeni katasteri erdőfelügyelői állomásra helyettesítette, Ehrenhelms Ágost, m. k. erdőgyakornokot pedig katasteri erdőbecslővé nevezte ki.

Erdőpusztítás. Nagybánya piacza jelenleg el van árasztva tüzifával, a tőle mintegy két óra járásnyira fekvő kölcei szállományi (inscrip.) birtok 25 éves erdejéből, melynek kimélet nélkül való, pár nap alatti tönkretetésével naponkint 2—300 ember fejszéje működik.

Megdöböntő e szép fiatalos pusztulását látni, és nincs ki ellene szóljon, a közigazgatás nem tud vagy nem akar tudni róla semmit, és a mig birói zár alá tétethetik, addig az erdőnek se hire se pora nem lesz.

E gyors pusztítás indító oka pedig nem lehet más, mint a kincstárnak a birtokra nézve nemsokára bekövetkező visszaváltási joga; a mikor megeshetik még az is, hogy ezen pusztításért talajmivelési módnak javítása czimén a kincstártól kárpótlás követeltetik.

Nemcsak erdőtörvényt, hanem, a mily gyors a tilosban működő kéz rombolása, oly gyors megtorlást is kérünk a gyakorlati életben.

P.

Halálozás. Szapáry Imre gróf, honvédhuszár százados és az Országos Erdészeti-Egyesület alapító tagja meghalt.

A boldogult, ki egyike volt azon főrangú férfiaknak, kik egyesületünk alakulásakor mindjárt kezdetben társulatunkhoz csatlakoztak, alárendeltje Tóth F. hadnagy gyilkos kezének lett áldozata. Béke hamvaira!

Az Országos Erdészeti-Egyesület által az erdészeti magyar irodalom céljaira létesített DEÁK FERENCZ alapítvány számára tett önkéntes adományok.

Fekete Lajos, m. k. erdőakad. tanár	5	frt.*)
Fuchs Béla, erdészhallgató	1	„
Csupor István, „	1	„
Dapsi Frigyes, „	1	„
Nadler Béla, „	1	„
Madics Emil, „	1	„
Nedvich Pál, „	1	„
N. N. „	0.10	„
Zacher Jakab, „	0.20	„
Garlathy Oszkár, erdészhallgató	0.30	„
Nagy László „	0.50	„
Weisz Zsigmond „	1	„
Krausz Géza, m. k. erdőakad. tanársegéd	1	„
Kiriny Béla, erdészhallgató	0.30	„
Rieder József, „	0.30	„
Vágó László „	0.50	„
Burik Miklós, „	1	„
Tindly József, „	0.50	„
Frics Gyula, „	0.30	„
Conrád Mór, „	1	„
Salamon Lajos, „	0.50	„
Balog Kálmán, „	0.50	„

*) Itt következik a 129-ik lap 21-ik soráig azon 50,5 frt névszerinti nyugtázása, melyet lapunk múlt füzetében térhiány miatt nem teljesíthettünk. A szerk.